

2013-04-03     

社工系舉辦期中實習成果發表會等活動！---

亞洲大學社工系舉辦期中實習成果發表會暨系友回娘家活動，校友、社工系畢業生齊聚一堂，分享實習服務及在職場上打拚經驗。



圖說：亞大社工系同學發表到隘寮社區實習經驗。

弟妹們而言，是個難得的學習機會，「大家相見歡，討論熱絡，相約下次再見！」

社工系3月31日在亞洲會議中心M001舉辦社工系期中實習成果發表會暨系友回娘家活動，除了由社工系畢業班同學分享上學期實習經驗，還有50多位歷屆校友，如第一屆校友陳佳伶、鄭心瑜、第二屆校友張雅惠、蘇尚庭等人也返校，一起參與分享與回饋，除了聆聽學弟妹們的實習心得，還分享在職場上的工作經驗，獲得很大迴響。

羅幼瓊主任指出，社工系四年級同學上學期到各社福團體實習，十分多元，有的到社區實習，或是到兒童少年、單親家庭、身心障礙、老人、新移民等機構實習，如社工系四年級同學分別到台中市霧



峰區舊正社區、花東新村、南投縣的芳美社區、集集鎮公所、隘寮社區、八張社區等實習；同學們分享從接洽實習機構、進行服務對象需求、方案設計、到方案執行與服務成效評估等過程，各組學生無不發揮創意巧思，以生動活潑、有趣的方式，將實習成果製作剪輯成有聲有色的短片呈現，提出簡報。

以南投縣集集鎮隘寮社區關懷據點實習為例，社工系同學李宗欽指出，他們在隘寮社區實習時，透過懷舊、復古等方式，如製作手工蠟燭、唱懷舊歌曲等，讓社區耆老們重現回憶，再陪伴、帶領人社區耆老、阿公、阿嬤們，參與每週的社區關懷據點活動，讓社區耆老們體會不老奇蹟；此外，社工系同學黃凱威等位同學，還分別到單親家庭服務中心、好牧人協會、松鶴部落小學等實習服務，透過課後照顧輔導，陪伴單親、弱勢的孩童成長學習。

「偶數人，我反毒！」



圖說：社工系同學在彰化家暴防治中心，倡導性別平等。

還有社工系黃筱珊等位同學硬著頭皮，到台中市政府毒品危害防治中心實習，在關懷訪談過程中，毒品成癮患者終於卸下壓力與心防，向黃筱珊等位同學傾訴因生活苦悶、交友不慎而走上吸毒歧路，黃筱珊等位是在簡報中舉起反毒的標語；還有社工系許雅婷等位同學到彰化縣政府家暴及性

侵害防治中心實習，她們成立防爆劇團，到小學去宣導：「性別平等多尊重，家務分工輕鬆做！」，呼籲大家一起預防家庭暴力。

社工系在每學期都舉辦實習成果發表會，同時舉辦系友回娘家，邀請歷屆的學長姐返校分享工作經驗，第一屆校友陳佳伶說，剛到社會工作時，難免遇到挫折，但千萬不要氣餒、不要怕吃苦，要想辦法克服困難，把工作完成，才能在職場勝任愉快。社工系校友們的工作經驗，讓在場的學弟妹們受益匪淺，相信這批即將畢業的社會新鮮人，未來投入相關職場領域時，更能發揮所長，順利走上職場之路。



圖說：社工系同學分享在舊正社區方案實習經驗。



圖說：社工系舉辦期中實習成果發表會暨系友回娘家活動，校友、畢業生開心合照。